

Часы дружбы

Наличие в доме или кабинете механических настольных часов с турбийоном во всём мире считается бесспорным признаком хорошего вкуса и естественным атрибутом элитного интерьера. Несмотря на трудоёмкую процедуру изготовления и высокую стоимость, эти часы не утрачивают популярность даже в наш век высоких технологий. Как всегда востребованы живопись или музыка, стиль отсчитывающих время произведений Высокого часового искусства неподвластен времени.

В России единственной компанией-производителем сложных часов и механизмов является мануфактура Konstantin Chaykin. Помимо уникальных часов, мануфактура занимается разработкой собственных механизмов. На их основе создаются восхитительные интерьерные часы класса люкс, безупречные по форме и содержанию. Одной из таких моделей являются настольные часы с турбийоном Tourbillon 55.

Интрига часов на первый взгляд непонятна. Строгий металлический корпус, выверенные линии. Смысловым центром дизайна стал крупный индекс «55», размещённый в левом углу циферблата вместо традиционного «11». Какова же история появления этого знака на циферблате часов?

Разгадка кроется в юношеском увлечении самого мастера. Константин Чайкин с детства был неравнодушен к различным сложным приборам. Самыми доступными из них были старые радиоприёмники, которые будущий изобретатель разбирал, изучал, перенастраивал. В пионерских кружках он увлёкся любительской радиосвязью, а когда пришло время выбирать профессию, поступил в Санкт-Петербургский колледж телекоммуникаций на специальность радиотехник. Судьба распорядилась иначе, и страстью Константина Чайкина стали сложные механические часы. Но, разрабатывая образ новых настольных часов с турбийоном, он вспомнил техническое хобби своей молодости, зашифровав в часах дружеский привет – миру, друзьям, всем, кто поймёт и улыбнётся в ответ. 55 на языке радиолюбителей означает дружеское рукопожатие. А в очертаниях современного корпуса часов воплотились мечты юного радиолюбителя о приёмниках будущего. Любительская радиосвязь – увлекательное хобби, которое в разное время надолго становилось страстью не только мальчишек, но и первых лиц государств по всему миру, изобретателей, путешественников. В числе знаменитых радиолюбителей – король Марокко Хасан II, король Иордании Хусейн, президент Чили Аугусто Пиночет, премьер-министр Индии Раджив Ганди, генеральный секретарь ООН У Тан и многие другие.

Но главная роль в часах Tourbillon 55 отведена механике - одноминутному турбийону, венчающему вертикальную конструкцию ангренажа. Он интересен не только с эстетической стороны. Ему отведена и дополнительная функция секундной стрелки, поскольку анкерный механизм, помещённый внутри подвижной платформы с балансом в центре, совершает полный оборот вокруг своей оси ровно за одну минуту.

Механизм часов состоит из сотен миниатюрных деталей. Некоторые части оказались настолько миниатюрны, что мастерам пришлось проделать ювелирную работу, собирая их с помощью специального микроскопа. Уникальный механизм содержит 13 камней и 8 прецизионных подшипников, зафиксированных кольцами позолоченных шатонов с винтовым креплением, а расположенное на заводном барабане устройство мальтийского креста ограничивает крутящий момент пружины, благодаря чему повышается точность хода.

При создании интерьерных часов элитной категории нужно продумать и высокий уровень отделки, и стиль, необходимо со вкусом подобрать материал для корпуса и не оставить без внимания каждую мелочь. Для взыскательных ценителей компания предлагает разнообразные варианты исполнения корпусов – из драгоценных пород дерева, с художественной резьбой или каменной флорентийской мозаикой. Такой подход позволяет создавать уникальные вещи индивидуально под каждый интерьер.

Технические характеристики часов:

Механизм

Механизм: T01-0
Размер: 180x131x58,8 мм
Материалы: сталь, латунь, бронза
Частота колебания баланса: 18 000 полуколебаний в час
Количество камней: 13
Количество подшипников: 8
Спуск: анкерный
Запас хода: 10 дней
Точность хода: ± 20 сек в сутки

Функции: часы, минуты, секунды (одноминутный турбийон)

Корпус (в базовом варианте)

Размер: 232x165x129 мм.
Материалы: латунь, никелирование, минеральное стекло, драгоценные породы дерева

Циферблат

180x130
Материалы: позолоченная латунь, никелирование
Стрелки: латунь, синение

О часовой мануфактуре «Константин Чайкин»

Часовая мануфактура «Константин Чайкин» - российское предприятие, специализирующееся в производстве часов класса «люкс». Глава компании Константин Чайкин - единственный российский член международной [Академии Независимых Часовщиков \(Académie Horlogère Des Createurs Indépendants\)](#) и автор большого количества запатентованных изобретений и созданных на их основе часовых усложнений. Ежегодно мануфактура представляет свои разработки на ведущих мировых часовых выставках, таких как [Baselworld](#) в Базеле и других.

Дополнительную информацию о часах мануфактуры Konstantin Chaykin и местах их продажи вы можете получить на сайте компании: www.konstantin-chaykin.ru